

ERRATA II

ONDE LÊ-SE:

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de locação de veículos, sob demanda, em âmbito nacional, exceto o Distrito Federal e entorno, com motorista, incluindo combustível, seguro total por conta da Contratada, para atender as necessidades da Empresa de Planejamento e Logística S.A – EPL, fls. 02 do Edital;

1. DO OBJETO 1.1 Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de locação de veículos, sob demanda, em âmbito nacional, exceto o Distrito Federal e entorno, com e/ou sem motorista, incluindo combustível, seguro total por conta da Contratada, para atender as necessidades da Empresa de Planejamento e Logística S.A – EPL, fls. 03 do Edital.

LEIA-SE:

1. OBJETO

1.1. Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de locação de veículos, sob demanda, em âmbito nacional, exceto o Distrito Federal e entorno, com motorista, incluindo combustível, sem franquias, seguro total por conta da Contratada para atender as necessidades da Empresa de Planejamento e Logística S.A. – EPL, fls. 26 do Edital.

A errata visando tão somente adequar o objeto ao estabelecido no Termo de Referência, parte integrante do Edital.